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EGZ. NR 1 
 

PROJEKT TECHNICZNY 

Przebudowa węzła sanitarnego dla potrzeb osób 

niepełnosprawnych w budynku Szkoły Podstawowej nr 6 
 

 

 

ADRES : Kwidzyn ul. Grunwaldzka 54 działka nr 340/3 obr. 008 Kwidzyn 
 

 

 

Kategoria obiektu budowlanego: IX 
 

 

 

 

INWESTOR: Miasto Kwidzyn 

82-500 Kwidzyn ul. Warszawska 19 
 

 

BRANŻA: elektryczna 
 

 

 

 

PROJEKTANT : Maciej Gostkiewicz 

                      Nr upr. bud. POM/0014/POOE/10
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ZAWARTOŚĆ OPRACOWANIA 

Opis techniczny  - strona 3-4 

Uprawnienia i izba – strona 5-6 

 

Rysunki : 

Rys. nr 1 - Szkic sytuacyjny – strona 7 

Rys. nr 2 - Plan instalacji elektrycznej oświetleniowej i gniazd wtyczkowych – strona 8 

Rys. nr 3 – Schemat rozdzielnicy R-6 – strona 9 
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OPIS TECHNICZNY 
 

1. Podstawa opracowania 

- zlecenie Inwestora 

- inwentaryzacja budowlana szkice i opis z natury 

- projekt branży budowlanej 

 

2. Cel opracowania 
 

Celem opracowania jest sporządzenie projektu technicznego instalacji elektrycznej 

przebudowywanego węzła sanitarnego na potrzeby osób niepełnosprawnych oraz sanitariaty 

dziewcząt i chłopców na I piętrze budynku Szkoły Podstawowej nr 6. 
 

3. Opis stanu istniejącego instalacji elektrycznej 

 
Węzeł sanitarny posiada instalację elektryczną oświetleniową, zasilanie odbywa się z 
rozdzielnicy R-6. Węzeł nie posiada instalacji gniazd wtyczkowych. 
W istniejącej rozdzielnicy R-6 brak jest możliwości zainstalowania dodatkowego pola 
odpływowego, dodatkowo w rozdzielnicy brak jest rozłącznika głównego i ograniczników 
przepięć, w związku z tym istnieje konieczność wymiany rozdzielnicy na nową. 
 

4. Opis rozwiązań projektowych 

 

WYMIANA ROZDZIELNICY R6 

Istniejącą rozdzielnicy R-6 należy zdemontować (wraz z demontażem całego wyposażenia 

elektrycznego) i wymienić na nową (z całkowicie nowym wyposażeniem elektrycznym). 

Orientacyjną lokalizację rozdzielnicy R6 pokazano na rys. nr 1, schemat pokazano na rys. nr 3. 

Zastosować obudowę podtynkową, wykonaną w drugiej klasie ochronności, z drzwiami 

pełnymi, modułową 3x18 modułów. Układ sieci: TN-S. 

W rzędzie dolnym zainstalować 3-biegunowy rozłącznik izolacyjny o prądzie znamionowym 

100A, ograniczniki przepięć typ 2, Ip≥20kA, Up≤1,5kV 3P+N (zabezpieczony dodatkowo 

3-biegunowym rozłącznikiem bezpiecznikowym z wkładkami D02 40A), lampki kontroli 

napięcia (zabezpieczone 3-biegunowym wyłącznikiem nadprądowym o prądzie 

znamionowym 6A). 

W rzędzie środkowym zainstalować 1-biegunowe wyłączniki nadprądowe o charakterystyce 

B, o prądach znamionowych: 20A (1 szt.), 16A (6 szt.), 10A (9 szt), 6A (2 szt.). Z pól F1÷F17 

zasilić istniejące obwody które nie wymagają dobezpieczenia wyłącznikiem 

różnicowoprądowym.  

Z pola F18 zasilić proj. obwód oświetleniowy w węźle sanitarnym. 

W rzędzie górnym zainstalować 7 szt. 2-biegunowych wyłączników 

różnicowo-nadprądowych, człon nadprądowy o charakterystyce B o prądzie znamionowym 

16A, człon różnicowy 30mA, typ A oraz 1 szt. wyłącznik różnicowo-nadprądowych, człon 
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nadprądowy o charakterystyce B o prądzie znamionowym 16A, człon różnicowy 30mA, typ 

AC (pole F22, z którego należy zasilić obwód gniazda 230V w węźle sanitarnym). 

Z wyłączników różnicowo-nadprądowych w rzędzie górnym zasilić istniejące obwody obecnie 

zasilane przez wyłącznik różnicowoprądowy, a także inne obwody, dla których wymagane jest 

zastosowanie wyłącznika różnicowoprądowego. 

 

INSTALACJA OŚWIETLENIOWA 

Istniejącą instalację oświetleniową węzła sanitarnego należy zdemontować, oprawy należy 

zutylizować zgodnie z przepisami. 

Instalację wykonać przewodem YDYżo 3x1,5 (lub YDYpżo 3x1,5) – układanym podtynkowo 

na całej trasie (dotyczy również korytarza poza węzłem sanitarnym). Wykucie i zaprawienie 

bruzd jest w zakresie branży elektrycznej. Zasilanie z rozdzielnicy R-6, obwód F18. 

Zainstalować nowe oprawy oświetleniowe montowane nastropowo. Zastosować oprawy o 

następujących parametrach: 

- moc oprawy: około 30W (strumień świetlny około 3500 lm) 

- materiał: PC 

- stopień ochrony przed pyłem i wilgocią: IP66 

- stopień ochrony mechanicznej: IK10 

- II klasa ochronności 

- temperatura barwowa: 4000K 

- kąt rozsyłu światła: 120 stopni 

- wskaźnik oddawania barw: Ra≥80. 

Łączniki oświetlenia zastosować podtynkowe, białe, o stopniu ochrony IP44. Łącznik w 

toalecie dla niepełnosprawnych instalować na wysokości 1 metra od posadzki, pozostałe 

łączniki instalować na wysokości 1,4 metra. 

Plan instalacji pokazano na rys. nr 2 
 

INSTALACJA GNIAZDA WTYCZKOWEGO 230V 

W pomieszczeniu toalety dla niepełnosprawnych instalować gniazdo wtyczkowe 230V o 

stopniu ochrony IP44 (z klapką). Gniazdo zainstalować na wysokości 1,2 metra od posadzki. 

Gniazdo zasilić przewodem YDYżo 3x2,5 (lub YDYpżo 3x2,5) – układanym podtynkowo na 

całej trasie (dotyczy również korytarza poza węzłem sanitarnym). Wykucie i zaprawienie 

bruzd jest w zakresie branży elektrycznej. Zasilanie z rozdzielnicy R-6, obwód F22. 

 

ZASILANIE WENTYLATORA W TOALECIE DLA NIEPEŁNOSPRAWNYCH 

Wentylator w toalecie dla niepełnosprawnych zasilić z obwodu oświetleniowego F18. 

Wentylator załączany będzie wraz z oświetleniem, natomiast po wyłączeniu oświetlenia 

wentylator powinien pracować jeszcze przez określony czas. W związku z tym od łącznika 

oświetlenia do wentylatora ułożyć przewód YDY 4x1,5 (dodatkowa żyła ze stałą fazą – nie 

wyłączaną łącznikiem oświetlenia). 

 

 

 





Zaświadczenie

Zaświadczenie zostało wygenerowane elektronicznie i opatrzone bezpiecznym podpisem elektronicznym
weryfikowanym przy pomocy ważnego kwalifikowanego certyfikatu w dniu 2023-09-05 roku przez:

Pan Maciej Grzegorz Gostkiewicz o numerze ewidencyjnym POM/IE/0394/10
adres zamieszkania ul. Połomskiego 2, 82-500 Kwidzyn
jest członkiem Pomorskiej Okregowej Izby Inżynierów Budownictwa i posiada wymagane
ubezpieczenie od odpowiedzialności cywilnej.
Niniejsze zaświadczenie jest ważne od 2023-09-01 do 2024-08-31.

o numerze weryfikacyjnym:

Krzysztof Wilde, Przewodniczący Rady Pomorskiej Okregowej Izby Inżynierów Budownictwa.

Zgodnie z art. 781 K.c.
§ 1. Do zachowania elektronicznej formy czynności prawnej wystarcza złożenie oświadczenia woli w postaci elektronicznej i opatrzenie go
kwalifikowanym podpisem elektronicznym.
§ 2. Oświadczenie woli złożone w formie elektronicznej jest równoważne z oświadczeniem woli złożonym w formie pisemnej.

*  Weryfikację poprawności danych w niniejszym zaświadczeniu można sprawdzić za pomocą numeru weryfikacyjnego zaświadczenia na
stronie Polskiej Izby Inżynierów Budownictwa www.piib.org.pl lub kontaktując się z biurem właściwej Okręgowej Izby Inżynierów
Budownictwa.

POM-BJ2-4IB-LT4 *
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SKRZYDŁO BUD. NR 1

SKRZYDŁO BUD. NRII

Skala:

Tytuł rys.

1:500

Szkic sytuacyjny - rzut I piętra

Temat:

Adres inwestycji:

Data:

3.06.2024r.

Rys. nr

2

ul. Grunwaldzka 54 Kwidzyn 

Opracował:

Maciej Gostkiewicz upr. nr POM/0014/POOE/10

Inwestor:

 Miasto Kwidzyn

ul. Warszawska 19 82-500 Kwidzyn 

Obiekt :  BUDYNEK SP NR 6 W KWIDZYNIE 

Przebudowa węzeła sanitarnego dla potrzeb

osób niepełnosprawnych 

działka nr 340/3 obr.009 Kwidzyn 
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Zakres prac dla branży elektrycznej:

1. Demontaż instalacji elektrycznej oświetleniowej w pomieszczeniach objętych zakresem projektu

2. Montaż nowej instalacji elektrycznej podtynkowej 

Wykucie i zaprawienie bruzd jest w zakresie branży elektrycznej. 

(wraz z demontażem osprzętu elektrycznego oraz demontażem i utylizacją opraw oświetleniowych).

 wraz z montażem nowego osprzętu elektrycznego i  montażem nowych opraw oświetleniowych.

3. Przebudowa rozdzielnicy R-6 - zgodnie ze schematem (rys. nr 3).
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Skala:

Tytuł rys.

1:50

Plan instalacji elektrycznej

Temat:

Adres inwestycji:

Data:

3.06.2024r.

Rys. nr

1

ul. Grunwaldzka 54 Kwidzyn 

Opracował:

Maciej Gostkiewicz upr. nr POM/0014/POOE/10

Inwestor:

 Miasto Kwidzyn

ul. Warszawska 19 82-500 Kwidzyn 

Obiekt :  BUDYNEK SP NR 6 W KWIDZYNIE 

Przebudowa węzeła sanitarnego dla potrzeb

osób niepełnosprawnych 

działka nr 340/3 obr.009 Kwidzyn 
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Zakres prac dla branży elektrycznej:

1. Demontaż instalacji elektrycznej oświetleniowej w pomieszczeniach objętych zakresem projektu

2. Montaż nowej instalacji elektrycznej podtynkowej 

Wykucie i zaprawienie bruzd jest w zakresie branży elektrycznej. 

(wraz z demontażem osprzętu elektrycznego oraz demontażem i utylizacją opraw oświetleniowych).

 wraz z montażem nowego osprzętu elektrycznego i  montażem nowych opraw oświetleniowych.

3. Przebudowa rozdzielnicy R-6 - zgodnie ze schematem (rys. nr 3).

h=1,0m

h=1,2m

Legenda:

- proj. oprawa oświetlenia o parametrach:

moc ok. 30W, strumień św. ok. 3500lm

kąt rozsyłu 120 st, Ra>80, IP66, IK10

II klasa ochronności, materiał: PC

- proj. łącznik oświetlenia p/t, IP44

- proj. gniazdo 230V, p/t, IP44

W

- wentylator mechaniczny do zasilenia 

z obwodu oświetleniowego

(dostawa i montaż wentylatora 

w zakresie branży sanitarnej )
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Skala:

Tytuł rys.

---

Schemat rozdzielnicy R6

Temat:

Adres inwestycji:

Data:

3.06.2024r.

Rys. nr

3

ul. Grunwaldzka 54 Kwidzyn 

Opracował:

Maciej Gostkiewicz upr. nr POM/0014/POOE/10

Inwestor:

 Miasto Kwidzyn

ul. Warszawska 19 82-500 Kwidzyn 

Obiekt :  BUDYNEK SP NR 6 W KWIDZYNIE 

Przebudowa węzeła sanitarnego dla potrzeb

osób niepełnosprawnych 

działka nr 340/3 obr.009 Kwidzyn 

YDYżo 3x1,5
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